

## Předběžný harmonogram rekonstrukce Makro Č.Most - jednotlivé etapy se mohou překrývat

Termín	Činnost Carrier	Činnost stavby	Činnost prodejny
<b>Etapa předmontáž v zázemí prodejny :</b>			
20 dní Den/Noc	Příprava nového potrubí nad boxy a v zázemí prodejny, nové elektroinstalace vč komunikační smyčky.	Součinnost s šéfmontérem Carrier při přípravě nových průrazů dle jeho pokynů, Stavební příprava nové konstrukce pod kondenzátor.	Pohyb pracovníků Carrier v zázemí prodejny.
<b>Etapa předmontáž na prodejní ploše :</b>			
20 dní Den/Noc	Příprava nového potrubí na prodejní ploše, nové elektroinstalace vč komunikační smyčky v prostoru celé prodejní plochy nad současnou chladicí technologií a ke kondenzátorům.	Součinnost s šéfmontérem Carrier při přípravě nových průrazů dle jeho pokynů, sundávání případných podhledů v trase potrubí. Příprava pro samostatně jištěné zásuvky ( 230 V , 16 A) pro zápůjčkové zásuvkové nábytky.	Nutnost zajištění přístupu pracovníků Carrier v zázemí, na ploše a na rampě prodejny. Nutno určit kontaktní osobu z prodejny která bude po celou dobu nočních prací k dispozici šéfmontéru Carrier.
<b>Etapa nastěhování strojovny a kondenzátorů:</b>			
15 dní Den/Noc	Nastěhování a montáž nové technologie chlazení na střechu + do strojoven chlazení.	Připravená nová nebo upravená konstrukce pro technologii chlazení včetně přívodu proudu a prostupů pro přívody potrubí a elektro. Připravené stěhovací trasy do strojoven chlazení.	Zajištění trasy pro nastěhování nové strojovny chlazení
<b>Etapa demontáž, dodávka a montáž chladicích zařízení na prodejní ploše :</b>			
8 dní Den/Noc	Demontáž a odvoz starých mr.nábytků z prodejní plochy / Dovož a montáž mr.zásuvkového nábytku na prodejní plochu	Přivedené přívody proudu k zás.nábytku na prodejní plochu/Zaslepení starých opadů po demontáži	Připravený prostor pro nastěhování a umístění mr.nábytku/ Vyslednění zboží před vlastní demontáží a odvozem starých mr.van
35 dní Den/Noc	Postupná výměna veškerých nábytku a výparníků v úseku zeleniny. Spuštění nové technologie chlazení		Zajištění přístupu k potřebné výměně technoloie
15 dní Den/Noc	Dovož a montáž výparníků v nových boxech na Mléčné výrobky a maso	Postavené boxy čteně připravených odpadů	
15 dní Den/Noc	Postupná výměna výparníků v zázemí prodejny - souběžně s nábytkem		Zajištění přístupu k potřebné výměně technoloie
15 dní Den/Noc	Demontáž a montáž nové technologie chlazení Hala Delivery a postupná výměna výparníků		Zajištění přístupu k potřebné výměně technoloie
5 dní Den/Noc	Demontáž a odvoz staré technologie chlazení	Připravené stěhovací trasy	